



Задержан подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью мужчине на Юго-Востоке Москвы

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 27 ноября 2011 года возбуждено уголовное дело по факту смерти 38-летнего мужчины на территории торгово-ярмарочного комплекса «Москва» по ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе расследования установлено, что в помещении охраны торгового комплекса 27 ноября 2011 года примерно в 7.15 было обнаружено тело Андраника Геворкяна со следами множественных ушибов. По предварительной информации смерть потерпевшего наступила в результате черепно-мозговой травмы.

В результате совместных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления был задержан 42-летний сотрудник ЧОП «Витязь Резерв», который дал признательные показания. Мотивом совершения преступления послужили личные неприязненные отношения. Следствие планирует избрать подозреваемому меру пресечения в виде заключения под стражу.

Идет расследование.

28 Ноября 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/719296/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v